

О встрече с председателем Британо-Узбекского Общества



16 марта 2018 г. В ИСМИ состоялась встреча с председателем Британо-Узбекского общества, признанным на международном уровне британским экспертом по Центральной Азии Ширин Акинер.

В ходе переговоров обсуждены перспективы развития двустороннего сотрудничества между Узбекистаном и Великобританией. До британского эксперта доведены направления и задачи реформ, проводимых в рамках «Стратегии действий по дальнейшему развитию Республики Узбекистан в 2017-2021 гг.», а также инициативы Президента Узбекистана, озвученные в рамках Астанинского саммита ОИС.



По мнению Ш.Акинер, текущие внутривнутриполитические и социально-экономические реформы в Узбекистане впечатляют своими масштабами, динамикой и позитивными изменениями. В частности, она высоко оценила деятельность института «махалли», который играет важную роль в построении гражданского общества в республике, и на протяжении многих лет демонстрирует свою эффективность в решении социальных проблем населения.

По итогам встречи стороны выразили приверженность к наращиванию сотрудничества между Великобританией и Узбекистаном в культурно-гуманитарной и образовательной сферах.